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Professional Development Conference Feedback 
 

Fall 2016  Spring 2017 

Total Attendees: 160  Total Attendees: 152 
Total Responses: 93 - 58.1%  Total Responses: 89 - 58.6% 

   
Overall Impression:   

 
1.46  1.44 

   

 
1.54  1.46 

   

 
1.66  1.60 
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Fall 2016  Spring 2017 

Overall Impression (Continued):   

 
1.60  1.48 

   
Workshop Outcomes:   

 
1.72  1.59 

   

 
1.78  1.60 

 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Very Useful (1)

Useful

Average Usefulness

Not Very Useful

Not at All Useful (5)

Usefulness to your Professional Development

2016 2017

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Strongly Agree (1)

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree (5)

I learned useful strategies.

2016 2017

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Strongly Agree (1)

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree (5)

I plan to implement information and/or strategies I leanred.

2016 2017



 

3 
 

Fall 2016  Spring 2017 

Workshop Presenters:   

 
1.69  1.60 
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Fall 2016  Spring 2017 

Professional Development Practices:   

 
1.38  1.41 
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1.55  1.48 
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Fall 2016  Spring 2017 

Additional Information:   
  

 
   

What professional development or resources can we provide to help you implement technology in the classroom? 

(Spring 2017) 

 Adult student v recent HS students  

 Mass transfer of curriculum to new 21st century learning. 

 An overview or list of technology prior to conference.  

 Workshop on actual implementation/Hands on technology workshop to implement the tech  

 On line course training 

 Webinars  

 More a/c equipment 

 Working with students with learning disabilities/Services for learning disabilities 

 Trainings at our school 

 Google docs 

 Workshop for us who do not have very much tech knowledge  

 I think you provided some great ideas and resources for people to take back and use.  In the future, just 

do more new technology to help people become aware and allow them to decide on their own. Maybe 

more in depth so people can see the full use of the technology. 

 I would like to know more about programs at other schools. 

 Edmodo  

 Perhaps sample techniques on what other instructors use, e.g., testing, course outlines. 

 We need wi-fi for and computers. 

 Strategies for multilevel classes 

 loved the free teacher-resource links 

 Links to the different websites discussed 

 Flyers with all resources on one sheet, in order to handout to students and anyone who will benefit for 

classes, certifications, and or post-secondary schools as well as what they offer at each site.  

 PD to allow hands on practice at site  

 Allow YouTube onto our campus.  

 More laptops 

39.1%

36.8%

24.1%

Would you be interested in 
having your course material 

adapted to an online format with 
assistance from the consortium?

Yes Maybe No
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Comments and/or ideas for future workshops (Spring 2017): 

 More discussion groups 

 Great workshop, training, handouts and digital information, on time:) 

 Excellent job! 

 I enjoyed the collaboration with colleagues 

 Student persistence also I'm sure you will have resources on the website soon.  Implementing ideas 

shared from this conference...follow up of this conference. 

 The sessions focused on presenting information and brainstorming to identify possible actions. Future 

conferences should opportunity for working on these ideas. 

 Great conference 

 I really enjoyed this conference. I received great info that I can take back to my program 

 Teaching As Customer Service 

 Specific questions for collaboration on cross program development  

 more on the computer science side for me 

 Adult School to University transition 

 Investment for councils 

 Citizenship resources 

 I think there has been progress in the understanding and connectedness of the group. It seems 

everyone understands what ABEG is all about 

 Specific training in language acquisition-especially conversation 

 I would like to know which adult schools in our consortium with CTE programs accept validated foreign 

high school transcripts for entrance into the program.   

 Opportunity to talk with other teachers teaching the same level  

 Glossary of Acronyms 

 Great collation between districts. Good organization 

 Seesaw/ technology for cte  

 Online counseling/distance learning counseling supports 

 Registration was excellent! 

 Website or E-lluminate collaboration  

 Networking with teachers that teach the same subject 

 Building community  

 More information re: ESL Progress Report as it develops 

 Different methods for student orientation 

 I love these events but have to say this was the least relevant one to date. Very disappointed in the 

topics. Not enough for my area of discipline (From Tri-Community ESL). 

 I would like more information on data collection. 

 truly enjoyed and benefitted from Technology workshop 

 Learning Effective Teaching Techniques 

 This format is excellent.  Would continue. 

 Make the sessions longer to provide more details. 

 More computer resources. 
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Breakout Session Feedback 
 

1-Very Good          2-Good          3-Fair          4-Poor 
 

Fall 2016  Spring 2017 

Based on your experience today, please rate this workshop. 
ABE/ASE    
48 Responses 

1.57 
 35 Responses 

1.38 
ESL    
12 Responses 

1.13 
 27 Responses 

1.38 
CTE    
2 Responses 

1.50 
 31 Responses 

1.75 
AWD    
11 Responses 

1 
 5 Responses 

1.60 
CSS    
6 Responses 

1 
  

N/A 
Cross-Program Discussion   

 
N/A 

 21 Responses 
1.43 

 


